
Referat af ordinær generalforsamling 2022/23 i Herringløse Landsbyråd.

Poul blev valg �l dirigent med klapsalver. Poul konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og dermed beslutningsdyg�g. Morten blev referent.

Anders og Chris�an blev stemmetællere.

Det har været et turbulent år, med udfordringer vedr. Gadejordsproblema�kken. Forventer at 
Gadejorden på lang sigt �lfalder landsbyen.

Bladudgivelser er steget fra 4 �l 5 på et år. Formanden opfordrer alle �l at melde sig �l arbejdet i 
Landsbyrådet, da der er mange projekter i gang. Forventer et posi�vt lø� �l arbejdet i rådet.

Charlo�e Friis Bach Ryhl fik ordet vedr. gadejordsproblema�kken. Der er a�oldt et borgermøde i 
2022 hvor der bleve redegjort for at der har været et landsbyråd/fællesråd siden 1958. Der er flertal 
for at Gadejorden ligger i fælles regi. Det er �llige �nglyst at fællesjorden �lfalder Landbyrådets 
medlemmer og administreres af bestyrelsen. Byens gade er byens gade.

Dialog på dueslaget har giet mange kommenaterer, og Charlo�e har forsøgt at svare alle som har 
spurgt ind �l problema�kken – et stort arbejde. Problemet burde være løst fremadre�et. Dialog 
imellem mennesker vil blive den frem�dige form – ikke facebook eller �lsvarende.

Formandens beretning blev godkendt.

Regnskabet løber fra 1/4 - 31/3. Der var 4 annoncører mindre i 22/23. medlemstallet i Landsbyrådet 
er steget fra 46 �l 72 – tak �l alle for den store opbakning.

Resultatet blev på - 2654,- for 2022/23 mens 2021/22 var 3804,25,- Lo�e redegjorde for posterne. 
Regnskabet blev godkendt med klapsalver.

Budge�et er uændret i 2023/24 og kon�ngentet forbliver det samme: 125,-/år. Man kan lave en fast 
årlig overførsel, eller bruge MobilePay. Til loppe marked er der en stand hvor man kan betale 
kon�ngent. 

Møde med kommunen om farligt sving og høje has�gheder. Borgmester og teknisk direktør i Tek. 
Forvaltning deltog i mødet. S� imellem Hvedstrup og Herringløse er det der arbejdes med. Der blev 
spurgt om hvem, der vedligeholdt s�erne. Det er blevet løst lokalt ind�l videre.

Paradisets have projektet har modtaget fondsbevillinger på 700.000,- 

Kommune står for minimum vedligeholdelse i landsbyen. Kan ikke sæ�es op �l et højere niveau.

Valg af dirigent.1.

Valg af stemmetællere.2.

Formandens beretning.3.

Regnskab.4.

Frem�digt arbejde og Budget/kon�ngent.5.



Trafiktælling er gennemført – 46% kørte over den �lladte has�ghed.

S�er i åbent land har ikke været let – lodsejerne vil ikke give lov �l det.

Der er ikke indkommet forslag �l generalforsamlingen.

Lo�e genvælges med klapsalver.

Bjarne Melander – Herringløse

Lo�e Munk – Herringløse

Morten Munkesø – Hvedstrup

Formand Peter Hansen – Herringløse.

Robert Silverfox Klein – Herringløse.

Suppleant: Kirsten Skougaard – Herringløse.

Leif ??? har accepteret Genvalg.

Lars forklarede om Vandværket og de udfordringer der er p.t. med sand i rørene. Hvedstrup har 
lavet en a�ale med FORS.
Ny ledning �l Herringløse vil koste 200.000,- I øvrigt henvises der �l Vandværkets hjemmeside hvor 
de forskellige løsninger er beskrevet.

Der var en opfordring �l at lave en hjemmeside/Portal hvor landsbyrådets ak�viteter kunne 
dokumenteres ved referater etc. Lars fra Vandværket vil gerne hjælpe med de�e arbejde.

Bestyrelsen opfordres �l at hæve prisen på kon�ngent og annoncer for at få lidt flere midler at gøre 
godt med, og priserne er steget overalt.

Dejligt at unge mennesker (som Robert ) er fly�et �l byen. Det skaber liv og diversitet.

Dirigenten afslu�ede med at give ordet �l formanden som takkede for fremmødet og de gode input.
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Indkomne forslag.6.

Valg af Kasserer.7.

Valg �l bestyrelsen. (Lo�e kan du notere hvad de hedder de forskellige)8.

Valg af Revisor.9.

Eventuelt.10.




